
O PROJEKTU

WEB3 BIZNIS MODEL 

Projekat "Srbija Inovira" trenutno traži privremenog Web3 Biznis Model
eksperta koji će doprineti naporima našeg tima za pristup finansijama.

EKSPERT

Uz podršku Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID), ICT Hub je pokrenuo projekat
"Srbija Inovira". Cilj ovog projekta je identifikacija najperspektivnijih domena inovacija u Srbiji i
olakšavanje uvođenja i proširenja novih ekonomskih modela. Krajnji cilj je unaprediti
tradicionalnu ekonomiju, uticati na stvaranje inovativne ekonomije, stvarati nove mogućnosti
za jačanje ekonomije, te podsticati razvoj, konkurentnost i izvozni potencijal.

OPIS

Sprovođenje analize web3 tržišta, uključujući i trendove rasta, regionalnu raspoređenost,
identifikaciju ključnih igrača, njihove uloge i tržišne uticaje.
Procenite korišćenje blokčejna za tokenizaciju sredstava i rasprostranjenost stanja i logike
na lancu/van lanca.
Pregledanje trendova u finansiranju u web3 sektoru, uključujući poređenje sa nivoima iz
2021. godine.
Definisanje i analizu uticaja web3 grantova na podsticanje inovacija u okviru
decentralizovanih tehnologija i podršku inkubatora i akceleratora.
Razvoj sveobuhvatnog razumevanja Uredbe o tržištu kripto-aktive (MiCA), njenih
sveobuhvatnih ciljeva i specifičnog regulatornog uticaja na različite vrste kripto imovine.

Uloga Web3 Biznis Model eksperta podrazumeva:

KVALIFIKACIJE

Poseduju diplomu u oblasti finansija, ekonomije, biznisa ili srodne oblasti. 
Poseduju iskustvo u tržišnoj analizi, sa fokusom na blokčejn tehnologije, kripto valute i
decentralizovane tehnologije. 
Su upoznati sa investicionim trendovima, analizom investiranja i regulatornim okvirima u
we3 domenu.
Poseduju razumevanje web3 i blokčejn tehnologije, kao i kripto imovina.
Su upoznati sa globalnim i regionalnim regulatornim okruženjem, poseno MiCA.
Pokazuje sposobnost da bude u toku sa aktelnim trendovima u razvoju regulatornih okvira
u web3 domenu.

Tražimo konsultante koji:

Sastavni deo angažmana biće i izrada kratkog izveštaja sa glavnim zaključcima i preporukama
koji će se koristiti kao polazna tačka za buduće korake u ovom domenu. Web3 biznis model
ekspert će blisko sarađivati sa finansijskim ekspertima angažovanim  na ovom projektu. 

Za prijavu, molimo vas da do 8. decembra 2023. godine dostavite CV na engleskom jeziku na
sledeću e-mail adresu: slobodan.zebic@srbijainovira.rs.


